Teleskop - Arbeitsbiihnen

Selbstfahrende Gelenk-
(Diesel / Rader)

12

[57.1:10[3 Selbstfahrende Gelenk-Teleskop-Arbeitsbiihnen (Diesel) auf Radfahrwerk

SGT 43 GD/K Genie 2-135/ 70

SGT 40 GD/K Grove-Avz 131 xT  SGT 32 GD/K  Grove - AMZ 106 XT

Technische Daten

Arbeitshdhe max. 43,2 m
Plattformhohe max. 41,2m
Seitl. Reichweite max. 21,3 m
Uberbriickungshéhe ~ max. 23,0 m
Traglast Plattform max. 272 kg
Schwenkbereich endlos
Antrieb Diesel
Steigfahigkeit 45 %
Abmessungen

Transportlange 12,93 m
Transportbreite 2,46 m
Arbeitsbreite 3,94 m
Bauhdhe 3,07 m
GroBe der Plattform 0,91 x2,44 m
Einsatzgewicht 20.366 kg
Ausstattungen

Allrad-Antrieb 4 x 4
Allrad-Lenkung

Korbarm voll beweglich
Korbschwenkung

230 V-Anschluss an der Plattform
In voller Hohe frei verfahrbar
Sonstiges

3,66 bis 6,10 m austeleskopierbarer
Korbarm

Technische Daten

Arbeitshdhe max. 40,1 m
Plattformhéhe max. 38,1 m
Seitl. Reichweite max. 21,3 m
Uberbriickungshdhe ~ max. 19,0 m
Traglast Plattform max. 272 kg
Schwenkbereich endlos
Antrieb Diesel
Steigfahigkeit 50 %
Abmessungen

Transportlange 11,98 m
Transportbreite 2,59 m
Arbeitsbreite 3,66 m
Bauhdhe 2,98 m
GroBe der Plattform 0,92 x1,83m
Einsatzgewicht 21.637 kg
Ausstattungen

Allrad-Antrieb

Allrad-Lenkung

Korbarm

Korbschwenkung

230 V-Anschluss an der Plattform

Sonstiges
Optional: In voller Hohe verfahrbar

Technische Daten

Arbeitshdhe max. 32,5 m
Plattformhdhe max. 30,5 m
Seitl. Reichweite max. 16,5 m
Uberbrickungshohe max. 6,7 m
Traglast Plattform max. 227 kg
Schwenkbereich endlos
Antrieb Diesel
Steigfahigkeit 50 %
Abmessungen

Transportlange 11,183 m
Transportbreite 2,59 m
Bauhdhe 3,04 m
GroBe der Plattform 0,91 x1,83m
Einsatzgewicht 20.820 kg
Ausstattungen

Allrad-Antrieb

Allrad-Lenkung

Korbarm

Korbschwenkung

230 V-Anschluss an der Plattform

Sonstiges

-6,10

-9,14 -6,10 -3,05 O

305 6,10 941 12,19 1524 1829 21,34

42,67 7 40
39,62 38
36
36,58 s 3
33,53 g - 32
30,48 }ilé : 30
. 28
27,43 %
24,38 ‘ 24
21,34 ) 22
\ 20
18,29 d@ \ 18
1524 L} | 16
12,19 ‘f‘ 14
’ 2t “‘ 12
9,14 g £l L
/ [ Z | 10
6,10 J ‘L § }C “‘:‘ 8
3,05 6
4
0 /
— 1 2
3,05 @TE / 0
= 2

3.5 0 35 7 10,5 14 17.5 21

1,75




